
Tvarování vánoční mísy se svíčkou
Pokyny Ne. 3532

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 4 Hodiny

Navrhování a zdobení jsou nejen úžasné činnosti, při kterých můžete vyjádřit svou kreativitu, ale také přinášejí
obrovskou radost, když vytvoříte jedinečné projekty DIY.
Díky těmto návodům krok za krokem můžete ve svém domově vytvořit slavnostní atmosféru tím, že kreativní formy
a zdobené zavařovací sklenice proměníte v kouzelná malá umělecká díla. Nechte se inspirovat a zjistěte, jak díky
našim tipům a trikům vytěžit ze svých řemeslných projektů maximum.

1. Příprava formy na odlévání

Začněte mícháním prášku Raysin podle pokynů na obalu. Ujistěte se, že směs má krémovou konzistenci a
neobsahuje hrudky - to je rozhodující pro rovnoměrný a hladký výsledek. Poté vložte menší část formy základnou
směrem nahoru do větší části. Opatrně a rovnoměrně nalijte připravenou směs Raysin do formy tak, aby byly zcela



pokryty okraje i základna. Směs nechte zaschnout alespoň jednu hodinu a poté figurku opatrně vyjměte z formy.
Další doba schnutí na vzduchu zajistí, že forma zcela ztvrdne a stane se stabilní.

2. Zdobení nádob na uchovávání

Čekání během sušení využijte k výtvarnému zdobení zavařovacích sklenic. Úložnou sklenici s víčkem můžete
ozdobit pomocí pivního tácku jako originální dekorace. Pomocí silikonových razítek a červené barvy dodejte okraji
víčka obzvlášť slavnostní vzhled. Ozdobný banderol doplní design. Pěkné stuhy a s láskou vyražená visačka tvoří
okouzlující doplněk pro sklenici se sladkostmi. Malá jedlová větvička na visačce doplňuje dekoraci a dodává jí
vánoční kouzlo.

3. Nalijte vosk a umístěte knot

Pro obzvlášť atmosférické chvíle rozpusťte vosk a vytvořte vonnou svíčku. Umístěte knot do středu nádoby na
uskladnění. Krátce ponořte destičku s knotem do roztaveného vosku, aby se ve sklenici pevně zafixoval. Poté
přidejte dvě kapky svíčky, abyste vytvořili slavnostní červenou barvu a hřejivou vůni pečeného jablka. Pokud chcete
intenzitu barvy upravit podle svého vkusu, můžete přidat více pastil pro barvení vosku.

4. Návrh misky

Vytvarovanou misku doplňte uměleckými detaily. Pomocí fixů kreativně zvýrazněte motivy skřítků na okraji misky.
Tyto drobné detaily oživí postavičky a miska se stane skutečnou ozdobou každé místnosti.

Navštivte nyní náš internetový obchod a objevte materiály, které potřebujete k realizaci svých kreativních nápadů.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

485562-01 Raysin 200" odlévací prášek, bílý1 kg 1

766791 Skladovací sklenice VBS / sklenice na sladkosti, 1250 ml 1

766579 Skladovací nádoba VBS se šroubovacím víčkem, 700 ml 1

761451 Plstěná pera "Twin Point", 20 ks. 1

810401 Gumová míchačka 1


